

俄勒冈的宝藏

TREASURE OF OREGON

俄勒冈州中部的本德镇，这个人口不多、面积不大的小镇曾被美国 Outdoor Living Magazine评为最适宜户外运动的小镇，徒步、爬山、野钓，都能在这里体验到，然而对于高尔夫球友来说，更吸引他们的还是镇上两座出自尼克劳斯和汤姆·法齐奥的大师级球场 编辑：郭子迪 文：ROBERT KAUFMAN 图：球场、ROBERT KAUFMAN

PRONGHORN CLUB&RESORT

地址：65600 Pronghorn Club Drive, Bend, OR 97701

电话：001-541-693 5300

网址：www.pronghornclub.com



叉角羚的尼克劳斯签名球场依旧是林克斯风格



球会会所沿湖而建，景色宜人

小镇藏龙

叉角羚又名美洲羚羊，是美洲大陆最古老的有蹄类，19世纪初，美国有千万只叉角羚。但人们为取肉、皮和用其头部作装饰品，曾经大量捕杀。近100多年间，数量锐减到不足2万只，被列入《世界自然保护联盟》濒危级别保护动物和《华盛顿公约》一级保护动物。而叉角羚高尔夫球场在这座小镇乃至俄勒冈州，也是人们心目中不可多得的财富，就像叉角羚一样值得珍惜和保护。

事实上，这座球场的诞生和发展也不是那么的一帆风顺，球场初

建成时，被设定成为一个纯会员制球场，而与球场同时落成的还有地产项目，据说当时的会员多数是来自圣弗朗西斯科的度假客，他们因看中了本德镇独一无二的地理环境和自然风光而选择在这里安家，何况还有球打，岂不一举两得。然而21世纪的一场大规模金融危机，来这里打球的人变的越来越少，球场渐渐变成了地产的附属品，这种状态直到The Resort Group集团接管球场项目后才得以改善。首先The Resort Group做的第一个改变就是把原本会员制的球场向所有人开放，变成了公众球场，这个举动吸引了

众多高尔夫爱好者前来一探究竟，久而久之，叉角羚球场便已名声在外，相比本德镇美丽的自然风光，尼克劳斯和汤姆·法齐奥两座锦标赛级球场则成了游客和球友前来度假游玩的最重要因素，两座球场的分量可见一斑。

名师名场

叉角羚高尔夫球场无疑是同时喜欢尼克劳斯和汤姆·法齐奥两位大师的球友们的福音，世界上有许多球场都是一经面世便名声大噪，相比之下叉角羚中的尼克劳斯球场就

属于“耐看型”，在建成7年后才在美国Golf Digest上露面，位列全美百佳公众球场第23名。3200英尺高的高度使得球友在打球时就能欣赏到周围喀斯特山脉白雪覆盖的壮观美景，远处的雪山、近处茂密的绿林，人与大自然就这样融合在了一起。尼克劳斯签名球场全长7379码，其中第13洞颇具挑战，全长236码，标准杆4杆，球道右侧和果岭被一个天然的湖泊包围，若想跨水障碍直接攻果岭风险比较大，因为果岭停球面积较小，而且正后方就是蜿蜒的沙坑，一旦打大，球落入沙坑再救回果岭保Par就很难了。

所以保守的打法还是先将球停在湖泊左侧的球道上，但适合停球的最平坦的区域还有一个小沙坑在等着你，可不要小看这个沙坑，它深且小，如果球落进去，救球时可是连一个落脚舒适的站位都找不到。

相比尼克劳斯签名球场，法齐奥球场球道起伏更大，天然水障碍也更多，除去难度增强，法齐奥球场壮观的火山熔岩景观更是让人过目难忘，几乎每一洞都有纽贝里火山做天然背景，即便你不打球，在球场散步欣赏这座具有悠久历史的死火山也值得。叉角羚的这座法齐奥球场是汤姆·法齐奥在俄勒冈州设

计的第一座球场，倾注了他很多心血，他曾经自豪地说过：“纽贝里火山熔岩、天然湖泊、起伏的山地都是大自然对这座球场的恩赐，它天生就是一个让人打过就铭记一生的好球场。”球场第4洞可以算的上比较折磨人的一洞，虽然只是个距离很短的3杆洞，但站在发球台望去，你会发现这洞的球道似乎都被连成片的沙坑填满了，如果你不能一杆攻上果岭，那就只有去沙坑里救球了，因为落在沙坑边缘的几率太小了。第8洞也是个短上三杆洞，这一洞也是欣赏火山熔岩最方便的地方，果岭被安置在离地面45英寸



法齐奥球场第8洞果岭被火山熔岩包围

的小峡谷上，而周边被天然火山岩层层包围，由于球道与果岭的落差较大，低打高距离上不好掌握，而且果岭周围的岩石就像是一台台老虎机，球一旦偏离轨道撞向他们，那就只能看你的赌运如何了。

户外运动天堂

在叉角羚除了一天可以打两座大师级球场外，如果你有足够的体力，丰富多彩的户外运动项目绝对值得尝试，野外垂钓是其中颇受青睐的活动，在河岸边会有专业人员教你野钓的小技巧，野钓强调的就是一个“野”字，呼吸着青草味、泥土味，加上通胸润肺的高浓度氧，给人一种无拘无束的自由感。当地的野钓钓场，大多是水大鱼稀，要想在这些地方钓到鱼，实属不易，就要动脑子，想方设法去和鱼斗智斗勇。成功了，从艰难中得到的这份喜悦自然不言而喻。而且对钓上来的鱼，也格外珍惜，哪怕是一条不大的鱼，这样即便是第一次参与野钓的人也会爱上这项户外运动。

另外滑雪、徒步、爬山、攀岩、泛舟，种种活动任你挑选，大口呼吸清新空气和欣赏大自然壮观景色时不禁会感叹，怪不得本德这个面积不大的小镇会被美国Outdoor Living Magazine评为最适宜户外运动的地方。所以在叉角羚停留一、两天肯定是不够的，短时间的走马观花只会辜负了这天赐的美景。脱掉雪服，拿上鱼竿到野水域垂钓，之后换上球杆装备打一场18洞后仍旧兴奋地问“接下来我们该玩些什么？”这才是旅行的意义。♥